Réunion du mardi 19 janvier 2021 : « Image harmonieuse de l’entreprise »

Présentation de Célina Hecquard : Célina propose une prestation originale qu’elle intitulée ‘Kaléidoscope Management’. Ce titre très large comprend les 4 prestations suivantes dont l’objectif est de former une image harmonieuse de l’entreprise en assemblant ces divers éléments en cohérence avec l’objectif:
- conseil culture engagement : « marque employeur » = méthodologie de conseil pour créer ou améliorer l’image de l’employeur sur le marché de l’emploi et développer l’engagement des collaborateurs à l’entreprise et à sa culture
- facilitation de l’intelligence collective et collaborative par la créativité à l’aide d’outils spécifiques tels que ‘lego-serious play’, ‘playmobil.pro’,….
- parcours d’accompagnement en conseil, coaching et mentoring
- formation (module en construction).
Célina anime une équipe de 3 personnes dont la cible est la PME industrielle à forte croissance. Célina peut faire appel à des prestataires extérieurs pour des formations spécifiques telles que celles que Bernard Dubost a animées.
Prix : pour l’activité de conseil Célina facture 1 300 ht €/jour ; pour l’activité d’accompagnement : 1 100 ht €/jour ; pour l’activité régie : 900 ht €/jour. Pour le coaching personnel du dirigeant, Célina facture 250 ht €/heure.
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