Réunion du mardi 13 octobre 2015
Elisabeth Dancet présente ses réflexions sur le rapport de Bruno Mettling, DRH d’Orange, au gouvernement, rapport de 120 pages qui comprend 36 préconisations, réparties en 6 familles, sur le sujet « Transformation numérique et vie au travail ». Bruno Mettling a dirigé lui-même le projet chez Orange ce qui est important et novateur. Elisabeth retient tout particulièrement « l’accompagnement RH à la transformation numérique de l’entreprise » impactant toutes les fonctions RH : SI, recrutement, travail en mode collectif, travail en mode collaboratif, formation aux bonnes pratiques du « travailler ensemble » et utilisation de la méthode « Agile - Scrum» (gestion de projet). Il s’agit bel et bien de changer de paradigme dans toute entreprise de la plus petite à la plus grande dans tous les secteurs économiques même si certains sont déjà bien avancés dans la démarche. Les secteurs de la distribution, du commerce et de l’industrie (60% du total) sont actuellement les plus concernés. Les formes de travail dans les entreprises vont profondément changer, la notion de quantité de travail à fournir l’emportant sur le respect d’horaires fixes. 

Compte tenu de l’expérience des consultants de CC dans les fonctions répertoriées dans le rapport, il conviendrait d’être force de proposition dans « l’accompagnement RH en transformation numérique ». Exemples : les PME sous-traitantes à qui le donneur d’ordre impose un outil collaboratif, le recrutement par la voie des réseaux sociaux encore mal maîtrisé par nombre de PME, … Elisabeth a procédé, à titre de test, à un benchmark ciblé sur les PME, avec plusieurs critères ; ce test a mis en lumière l’écart impressionnant entre les PME les plus avancées et les retardataires qui n’ont toujours pas pris conscience de cet enjeu fondamental pour leur survie.

Une offre innovante de CC dans le domaine « Organisation – Gouvernance - RH » serait vraisemblablement bien accueillie par au moins l’un de nos grands clients à la recherche d’une application concrète des préconisations du rapport Mettling (diagnostic, méthodologie, questionnaire).

Les consultants intéressés sont invités à se rapprocher d’Elisabeth.
Paul Péricchi remercie vivement Elisabeth pour la qualité de son intervention.

