Compte rendu de la réunion du mardi 10 janvier 2017

En préambule, Paul Péricchi, au nom de l’équipe CC, formule ses vœux pour une année fructueuse, répondant ainsi aux nombreux vœux échangés par les consultants. L’année 2016 a été bonne pour CC et pour la communauté ESSEC (école, fondation et alumni) dans laquelle s’inscrit l’activité de CC.

Accueil d’Erwan Terrillon : Ingénieur de la fonction publique territoriale, économiste des transports, ESSEC Marketing Management 2017, Erwan rejoint l’équipe CC en qualité de consultant. Il est sur le point de signer sa première mission avec une organisation de transporteurs privés ; son objectif est de multiplier ce type de missions suite aux changements importants intervenus dans la réglementation des transports régionaux. Erwan remercie l’équipe CC de son aide pour formuler sa proposition, bien appréciée par le donneur d’ordre. Paul Péricchi souligne que l’appui apporté à Erwan illustre un aspect important de la vocation de CC dans la conquête de missions.

Intervention de Jean-Renaud Lutt (E94) : après 20 années d’expérience en qualité de directeur marketing France et international, Jean-Renaud accompagne, en tant que directeur marketing à temps partagé, ETI, PME, start-ups et fonds d’investissements dans le développement et la gestion de leurs marques dans un univers B2C. Il présente au tour de table son offre commerciale de pilote de marques (présentation jointe en annexe) auprès de structures qui ne justifient pas encore de disposer d’un pilote de marques à temps plein. Pour Jean-Renaud, la visibilité et la notoriété d’une marque, en particulier mais non seulement sur Internet, sont plus que jamais essentielles dans le contexte concurrentiel actuel. Il vient ainsi en qualité de consultant de CC enrichir la plate-forme d’experts dans le domaine du marketing ; il est disponible pour accompagner les consultants qui détecteraient ce besoin chez leurs clients. 
Paul Péricchi remercie vivement Jean-Renaud dont l’exposé a été particulièrement apprécié par le tour de table qui l’applaudit chaleureusement à l’annonce de la signature de deux contrats pour 2017.
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