Compte rendu de la réunion du mardi 18 avril 2017
Accueil d’Alan Abeberry (E94) : Alan est spécialisé dans le développement du tourisme auprès de la clientèle chinoise. Il a créé une société franco-chinoise de conseil et de formation dans l’hôtellerie accueillant des touristes chinois en France. Son associé est installé en Chine où il prospecte des agences chinoises susceptibles d’envoyer une clientèle sélectionnée en France à la recherche de prestations personnalisées dispensées par une « conciergerie » adaptée aux us et coutumes de la culture chinoise. Alan élabore son offre de services aux hôteliers français.

Exposé de Rémy Charousset : Rémy présente son projet  « Cortambert Tourisme » pour exploiter la filière du tourisme social en France en s’appuyant sur l’expertise de Cortambert Consultants dans tous les domaines d’activité des établissements pratiquant le tourisme social (colonies de vacances, centres aérés,…). La baisse d’activité du secteur est susceptible de conduire les donneurs d’ordre à solliciter des conseils pour adapter les structures existantes à un marché en évolution. Rémy a l’intention d’adresser un mailing à 55 présidents d’associations concernées en offrant la panoplie des services de la plate-forme CC. Sa présentation est jointe au présent compte-rendu ; un petit groupe de consultants CC est déjà actif dans ce domaine en cours de transformation quantitative mais aussi qualitative. Rémy en profite pour élargir son appel à candidatures.

Paul Péricchi remercie Rémy et encourage les consultants intéressés à faire vivre un groupe Tourisme pour « chasser en meute » dans ce domaine nouveau.

