Compte rendu de la réunion du mardi 21 mars 2017

Exposé de Christine Toutou (M15) : consultante depuis 20 ans, Christine est spécialisée dans les systèmes d’information en particulier dans le Core Banking des grands établissements bancaires et de l’assurance. Le Core Banking est le cœur informatique de la gestion et de la comptabilité du monde de la Finance avec des extensions possibles dans d’autres secteurs d’activité. Christine se concentre sur le management de projets, l’amélioration continue et l’accompagnement au changement dans un environnement en pleine transformation due aux évolutions technologiques, réglementaires et sociétales. Les clients du monde bancaire, c’est-à-dire tous les consommateurs, sont concernés par la mutation numérique qui constitue un marché immense générateur et utilisateur d’innovations.

Le tour de table s’intéresse au rôle de Christine, plus particulièrement par rapport à la fonction de PMO (Project Management Office) : Christine est, en fonction des projets, contributrice ou directrice, selon les besoins du groupe en expertises pointues ou en animation de groupe-projet.

Paul Péricchi remercie vivement Christine pour l’intérêt de sa présentation qui a suscité de nombreuses questions et entraîné les applaudissements nourris du tour de table. 

