Compte rendu de la réunion du mardi 27 juin 2017
Accueil de Philippe Imbert (M10) : Ingénieur Mines-Télécoms, Philippe apporte son expertise et son expérience à CC dans le domaine des services informatiques en France et à l’International. Bernard Dubost souhaiterait s’appuyer sur ses compétences et son réseau pour faire une proposition de mission à son client en cours. 

Exposé de Charles–Géraud Seroude (E55) et de Thierry Borde : Ce second exposé complète la présentation du 13 juin en approfondissant les spécificités des 5 métiers du franchising et précise les opportunités de missions et de carrières qu’apporte le franchising. 

La présentation de ce jour intitulée « La Franchise et les Alumni de l’ESSEC » figure en pièce jointe.

Plus spécialement, le métier de « Conseil en franchise »  a été développé en insistant sur la multiplicité des compétences à maîtriser pour être à même d’aider le franchiseur face à des impératifs complexes et parfois contradictoires.
Parmi les 5 métiers :

· Développeur de réseaux
· Responsable des services d’animation-promotion
· Directeur de la logistique 
· Responsable des services du Marketing et de la Communication
· Responsable de l’Unité Centrale de Gestion
Thierry Borde a illustré par son expérience actuelle celui de Développeur de réseaux, un des plus nécessaires. Charles-Géraud a insisté sur l’importance du rôle des services d’animation-promotion et du marketing-communication en précisant que ce dernier est numéro 2 aux Etats-Unis juste derrière le rôle du patron de la franchise.
Dans tous les cas et quels que soient les métiers, le consultant intéressé devra d’abord recevoir une formation générale au franchising. Ensuite, le consultant devra choisir son orientation en fonction de ses goûts et de son expérience antérieure.

Paul Péricchi remercie vivement Charles-Géraud et Thierry pour cette présentation qui a vivement intéressé les participants.

