
Compte rendu de la réunion du mardi 16 avril 2019
Exposé de Laurent ALLARY (G2018) : Laurent présente une étape dans la construction de son offre commerciale dans le but de l’améliorer par les apports des consultants. Le projet initial est original « La gare a une fonction, donnons-lui une mission ! », celle d’être un relais de vie locale en répondant aux attentes des citoyens. La présentation de ce jour est jointe au compte-rendu, elle a pour titre « transformer une contrainte quotidienne en une opportunité ».
L’introduction présente des constats chiffrés de longs temps de transport en Ile de France ; la cible visée dans le projet de Laurent est une gare de correspondance de banlieue parisienne (cité dortoir) avec ses nombreuses parties prenantes, sept au total avec lesquelles il conviendra de négocier pour co-construire sur mesure des bouquets de services qui changent la vie quotidienne des citoyens.

Vis-à-vis de ces derniers, la démarche peut être résumée ainsi : ‘profitez, participez, économisez’. La difficulté réside dans le fait de rapprocher des acteurs privés, publics et des citoyens ; et du côté des acteurs publics, il convient de prendre en compte la longueur des délais de prise de décision….

Le tour de table a proposé à Laurent de s’attacher à créer une première plate-forme des services dans la ville au sud de Paris avec laquelle il est déjà en étroite relation et de la vendre aux parties prenantes en s’appuyant sur un promoteur qui y trouverait intérêt (association de commerçants par exemple). Cette démarche lui permettrait de valider le modèle économique qui pourrait être ensuite dupliqué en l’adaptant à chaque ville bien ciblée. Dans ce modèle il conviendra de trouver une rémunération pour le consultant.
D’autres suggestions ont été formulées : viser telle ville de province de la région Aquitaine où la gare est particulièrement privée de tout service aux voyageurs.
La démarche de Laurent a été bien comprise, encouragée par divers contacts de haut niveau proposés par les consultants mais reste perçue comme longue à mettre en œuvre eu égard au nombre d’acteurs différents à coordonner. Laurent viendra nous reparler de sa démarche à l’issue d’une première expérience.
Paul Péricchi remercie Laurent de sa présentation qui a beaucoup intéressé le tour de table et remercie les consultants présents de leurs propositions constructives.


