Réunion du mardi 18 mai 2021 : Accélération de croissance à l’international

Intervention de Volychanh Boura : Volychanh a la particularité de prospecter en même temps pour un CDI et une mission, ce qui est inhabituel dans notre équipe ; d’où l’intérêt de connaître son approche du marché.
Son intervention est présentée dans l’annexe au compte rendu, intitulée « l’accélération de croissance à l’international ». Le thème principal est de se présenter comme une experte en marketing ayant une bonne connaissance des marchés étrangers et des aides publiques actuelles pour permettre d’une part aux entreprises françaises d’exporter leur production, et d’autre part d’être – par son expertise - à même d’adapter les produits importés aux spécificités du marché français.
Il lui est suggéré de proposer aux entrepreneurs un audit des performances export de leur société pour une somme forfaitaire de 2 000 € par exemple afin de mettre un pied dans l’entreprise. Cet audit peut être présenté à l’entrepreneur sous forme de questionnaire en ligne. Volychanh est invitée également à se rapprocher des fédérations professionnelles.
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