Compte rendu de la réunion du mardi 4 avril 2017
Exposé de Charles-Antoine d’Hoop : Charles-Antoine présente son offre d’  « accompagnement des cabinets d’avocats sur le digital » qui s’appuie sur les pratiques mises en œuvre dans la mission qu’il réalise chez un grand cabinet de la place parisienne. La profession d’avocat est menacée d’uberisation d’autant plus que la loi Hamon autorise les avocats à prospecter, démarche à laquelle les cabinets ne sont pas préparés. Pour cette raison et parce que la prospection se fera principalement par internet, Charles-Antoine propose un triptyque « site internet – réseaux sociaux- Newsletter » dont il anime la construction et la formation des avocats à ces pratiques. Il vient de mettre au point à leur intention un vademecum de 32 pages qui constitue une exclusivité sur la place. La présentation de Charles-Antoine est jointe au présent compte-rendu.

Paul Péricchi remercie Charles-Antoine pour l’originalité de son exposé très apprécié du tour de table qui lui suggère d’élargir sa cible aux cabinets d’expertise-comptable traditionnels. 

Intervention d’Hughes de Maisonneuve :
Hughes propose au tour de table d’utiliser son réseau et son savoir-faire pour organiser des rendez-vous avec des prospects qualifiés sur la base d’une identification claire par chaque consultant d’une offre de services rédigée sous forme de « pitch » et complétée d’une cible de contacts la plus précise possible. 

Paul Péricchi remercie Hughes de sa proposition et laisse l’initiative à chaque consultant de s’organiser avec lui, étant entendu qu’Hughes a toute latitude pour donner ou non une suite favorable à chaque demande.

