Compte rendu de la réunion du mardi 14 novembre 2017
Exposé d’Isabelle Jacquet, E90. Isabelle présente son offre de services suivant le nouveau modèle en 3 parties : le parcours, les expertises et l’offre de service proprement dite.  
Le tour de table l’a aidée à clarifier son offre de consultante et lui a permis de modifier son document initial pour construire l’offre correspondant au mieux à son domaine d’excellence, offre fondée sur son expérience professionnelle dans de grands groupes internationaux de l’agro-alimentaire. La pièce jointe est le reflet de l’échange constructif avec les consultants présents.

L’originalité du parcours d’Isabelle tient de sa formation d’origine (diplômée de l’école vétérinaire) complétée par un diplôme ESSEC qui l’a conduite à des postes de direction orientés vers l’innovation dans les domaines de la nutrition et de la santé (food tech). Elle a ainsi mené de nombreux projets « disruptifs » avec succès permettant la mise sur le marché de produits nouveaux répondant aux attentes des consommateurs qui demandent la prise en compte de leurs nouvelles exigences en terme de nutrition associée à la santé.
Sa cible prioritaire pourrait être les entreprises désireuses d’utiliser les méthodes disruptives pour se repositionner sur leur marché en pleine évolution. Pour preuve, elle a été sollicitée par des entreprises de la fin tech et des B Corp (sociétés s’imposant de satisfaire à des critères non seulement financiers mais aussi écologiques et sociétaux (RSE)). Son savoir-faire consiste à favoriser la réussite du « pivotage » de l’entreprise vers sa nouvelle vocation.
Paul Péricchi, dans l’esprit CC d’activation du réseau, lui suggère de contacter Arnaud Tacconi, un ancien consultant marketing CC en poste aujourd’hui dans une coopérative alimentaire de Champagne. Arnaud pourra certainement l’aider à positionner son offre sur ce marché particulier des coopératives. 
Paul Péricchi remercie vivement Isabelle ainsi que le tour de table pour ses suggestions constructives présentées avec bienveillance.
