
Compte rendu de la réunion du lundi 13 novembre 2018
Exposé d’Arnaud Darras (M05 M07) : Arnaud présente son offre de conseil en gestion globale des risques d’entreprise. Sa structure nouvellement créée avec un associé, « Accubens Risk Solutions » la commercialise. L’objectif d’Arnaud est de faire profiter les ETI et grosses PME de son expérience acquise dans de grands groupes bancaires et automobiles européens.
Une mission commence par un premier diagnostic qui consiste à structurer la connaissance des risques de l’entreprise par son dirigeant. Les risques sont nombreux autant opérationnels que métiers, les plus récents étant liés à la loi Sapin2 (lutte anti-corruption) et au RGPD (protection des données personnelles).  
Une fois le référentiel des risques construit, Arnaud propose un « Management et Contrôle des Risques » pour prioriser les risques et pour les mettre sous contrôle dans le cadre d’un cycle annuel d’audit des incidents identifiés et saisis dans la base de données puis de mise en œuvre des procédures adéquates par les organes de gouvernance de l’entreprise.

Concrètement, Accubens Risk Solutions (ARS) peut intervenir en interim, en gestion de projets et formation sur la culture du risque. 
L’offre d’entrée en relation d’ARS est un forfait d’un mois pour établir une cartographie des risques dont le livrable sera un plan d’action opérationnel de mise sous contrôle des risques majeurs identifiés.

Le détail de l’offre figure dans la présentation en pièce jointe.

De nombreuses suggestions constructives ont été formulées par les participants : proposer une offre originale avec une image de forte compétence du consultant, éviter une accroche anglo-saxonne si l’on cible les PME françaises. 
Paul Péricchi remercie Arnaud pour cette présentation challengée par le tour de table qui a proposé de rechercher une niche de marché qui pourrait être : entreprises ou assurances, PME / ETI, entreprise où vient d’arriver un nouveau dirigeant... 


