
Compte rendu de la réunion du lundi 16 octobre 2018
Exposé de Christophe Mélo (M18) : Christophe a choisi de rédiger un « Livre Blanc » pour poser les bases de son domaine d’excellence « la stratégie de communication corporate ». La quatrième révolution industrielle liée à l’adoption du smartphone par le monde entier s’accompagne d’un changement en profondeur de la communication. Le nouveau paradigme repose sur la « digitalisation systématisée ». Le consommateur renforce son pouvoir vis-à-vis des entreprises, il devient prosumer plus que consumer. 87% des patrons ne se sentent toujours pas concernés par cette transformation progressive des habitudes de leurs clients dans la période de transition actuelle marquée par l’infidélité. Or, 75% des entreprises du monde ne sont pas considérées comme indispensables. Si elles veulent survivre, elles doivent se vendre elles-mêmes plus que leurs produits eux-mêmes. Donc, pour ne pas risquer de disparaître, elles doivent protéger et valoriser leur image, afficher leur vision de l’avenir, préciser leurs valeurs et donner à leurs employés la fierté de l’appartenance à l’entreprise. De nouveaux mots illustrent les nouveaux concepts de la nouvelle communication efficace : « reliance » qui est la capacité à créer de l’interaction avec un autre de manière forte ; syntonie qui est la capacité à créer de l’empathie ; le cerveau droit (intuitif) sera plus sollicité que le cerveau gauche (cartésien), etc…

Le livre blanc est en pièce jointe pour plus de précisions sur ce vaste sujet.

Christophe expose comment il veut dérouler son expertise basée sur plus de quinze d’expérience dans un Groupe multinational de haute technologie pour mettre en pratique l’enseignement du livre blanc dans les entreprises conscientes du risque de ne pas faire évoluer leur communication corporate. Dès la fin de son cursus en « Advanced General Management » à l’Executive Education de l’ESSEC, il proposera des missions de consultant selon plusieurs modèles d’intervention détaillés dans le document ci-joint. Il exprime son souhait de trouver un parrain auprès des consultants indépendants expérimentés pour le guider dans cette nouvelle aventure si différente du salariat.
Bruno Couturier remercie vivement Christophe pour cette présentation qui a suscité un vif intérêt de la part des consultants présents et leur recommande fortement d’accéder à la demande de parrainage de Christophe.

