
Compte rendu de la réunion du mardi 29 mai 2018
Exposé de Charles-Antoine d’Hoop (M15) et d’Albert Diena (son associé) : Charles-Antoine présente sa société Markethings qu’il vient de créer sous forme d’une SAS au capital de 15K€ avec deux associés aux profils complémentaires du sien. Son activité est le Conseil en analyse digitale de marché. Il consiste à aider les entreprises dans plusieurs domaines : l’intelligence économique et la connaissance du marché, le ciblage commercial et l’intelligence concurrentielle. Markethings collecte les infos brutes à la source et corrèle les  bases de données (open data) entre elles : 10,8 M entreprises (INSEE), 5,5 M dirigeants (BODACC), 4,7 M sites web et 96 M de mots clés (moteurs de recherche). Pour mieux connaître la « résonnance » de leur site web sur le marché, les clients de Markethings ont besoin de conseils et d’explications sur l’analyse des contenus digitaux de leurs propres sites et des sites des concurrents. Le choix pertinent des mots-clés est essentiel pour progresser dans la connaissance de la maturité digitale des entreprises et de l’impact sur les marchés essentiellement B2B.

Sur ce marché prometteur, Markethings a déjà obtenu des contrats, des subventions et l’appui d’un sponsor banquier. L’innovation principale est de « faire parler des univers qui ne se parlent pas » en utilisant les ressources informatiques propriété de Markethings qui a la capacité de segmenter les données collectées en provenance des univers divers et variés pour en donner la lisibilité aux clients. Des concurrents existent et stimulent l’équipe de Charles-Antoine pour s’imposer sur son créneau en devenir.
La brochure commerciale de Markethings est jointe en annexe.

Paul Péricchi remercie vivement Charles-Antoine et son associé de leur présentation qui a fait l’objet d’échanges constructifs avec les consultants du tour de table et souhaite bon vent à toute l’équipe.

