
Compte rendu de la réunion du lundi 30 octobre 2018
Exposé d’Isabelle Jacquet (E90) et Alfred Gerber (E77) : Isabelle et Alfred s’appuient sur leur forte expérience dans deux grandes multi-nationales de l’agro-alimentaire pour construire une offre de conseil répondant à une « transition alimentaire » en marche. Cette transition qu’ils ont déjà connue dans leurs entreprises respectives s’accélère au point de mettre en danger les entreprises qui ne s’y adaptent pas rapidement. En effet, il convient d’identifier les attentes des consommateurs déstabilisés par les vagues d’informations circulant dans les réseaux sociaux et sur le net et d’y répondre. Selon la formule « le consommateur mange ce qu’il veut être », ce dernier prend en compte la composition du produit lui-même et l’ensemble de l’image de la marque incluant son implication sociétale (respect de la planète, sincérité de la communication et de la publicité, bien-être animal, traçabilité,…).  
Les décisions à prendre par les chefs d’entreprise sont difficiles car les changements arrivent tous simultanément. Le besoin de conseil est clair et nécessite une méthodologie rigoureuse et adaptée au secteur d’activité qui comprend non seulement la production mais aussi la distribution et la restauration. De nombreuses start-up et PME se sont engouffrées avec succès sur ce nouveau marché en bousculant l’ordre établi. Il va de soi que les grands groupes agro-alimentaires ont les équipes idoines pour affronter cette transition ; en revanche, les ETI et grosses PME du secteur sont les cibles visées par Isabelle et Alfred.

Le document en annexe présente l’offre de conseil globale aboutissant à des livrables opérationnels permettant au client final, chef d’entreprise, d’embrasser la totalité du challenge qui s’offre à sa marque pour proposer des « nutri-solutions »

La commercialisation de l’offre se fait dans un mode « souscription » qui avantage financièrement les 5 premiers clients et crée une forme de partenariat dans la durée avec l’entreprise cliente.

Paul Péricchi remercie vivement Isabelle et Alfred pour cette présentation qui a beaucoup intéressé le tour de table et suscité de nombreuses suggestions constructives. 

