
Compte rendu de la réunion du mardi 19 février 2019
Exposé de Thierry Bernicard (Centrale 93, MG07) : Thierry présente son offre de services intitulée « Quelles sont les clés pour rendre une organisation durablement innovante ? ». Elle s’appuie sur une méthode suédo-américaine que Thierry diffuse en France : la méthode Innosurvey forte de 1300 références dans 62 pays.
Thierry distingue l’invention de l’innovation, l’invention est liée au processus technique seul, en général porté par le service R&D, alors que l’innovation prend en compte l’ensemble des points de vue, en particulier marketing en plus de la technique pure. L’essentiel est de vendre les innovations sur leurs marchés.
Les entreprises qui n’ont pas innové à temps ne rattrapent plus leur retard et parfois disparaissent. Preuve en est que la durée de vie des entreprises diminue et que les cycles de vie des produits raccourcissent : c’est ce que montrent les statistiques sur un siècle, Thierry l’a synthétisé sur un de ses premiers slides.
D’une manière générale, il distingue 3 freins à l’innovation : le déni, l’attitude face au contexte concurrentiel et la disruption. Le diagnostic a pour objet d’apprécier la capacité de l’entreprise à innover en s’intéressant notamment à la partie cachée de l’entreprise suivant l’adage comme quoi « l’entreprise ignore ce qu’elle ignore ». C’est pourquoi l’œil extérieur du consultant doté de la méthode Innosurvey est décisif.
Les étapes-clés sont décrites dans les deux présentations jointes. Elles permettent de répondre aux questions fondamentales telles que : innovation radicale ou incrémentale ; innovation pour la croissance ou le profit ; innovation pour quelle stratégie de l’entreprise ?
L’innovation ne se limite pas à la mise en place de processus, elle repose sur l’identification des équipes autour des dix rôles-clés du design-thinking. Les porteurs de l’innovation forment ainsi des groupes homogènes et efficaces grâce à la complémentarité de leur profil.

La prestation-type proposée par Thierry aux ETI dure 3 mois (elapsed) pour un budget de 15K €HT. Thierry s’est associé à Frédéric Durdux qui a mis l’offre à son catalogue sur son propre site Eiphedeïx International.

Paul Péricchi remercie vivement Thierry pour sa présentation dont il se félicite qu’elle ait été partagée avec un consultant CC afin d’en accélérer la promotion et la commercialisation.


